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NYHETER FRA HOMOFILE OG LESBISKE SOSIALDEMOKRATER 
- HOMONETTVERKET I ARBEIDERPARTIET 
Januar 2009 
 

 

STØTT SIVILBEFOLKNINGEN PÅ GAZA  
 
Egentlig skulle jeg brukt dette første nyhetsbrevet til å se tilbake på 2008, et 
fantastisk og historisk år for lesbiske og homofile, og til å ønske dere alle et 
riktig godt nytt år. Det er det grunn til, for på nyåret har vi fått våre første 
homofile ektepar og lik rett til adopsjon og assistert befruktning. Det er viktig 
milepæler. Men gleden ved disse seirene blekner fullstendig i skyggen av 
Israels brutale krig på Gaza. På et område som er ca. halvparten så stort som 
Oslo kommune er 1,5 millioner mennesker innesperret – uten mulighet til å 
flykte fra bombene. I en slik situasjon, blir påstander om at ”sivile brukes som 
skjold” meningsløse forsøk på å plassere ansvaret et annet sted enn der det 
hører hjemme: hos Israel.  

I skrivende stund er mer enn 1.100 mennesker drept, mange av disse er uskyldige sivile. Når moskeer, skoler, sykehus 
og FNs bygninger er under angrep, er ingen steder trygge. Jeg benytter derfor anledningen til å oppfordre alle 
medlemmer, støttespillere og samarbeidspartnere som mottar dette nyhetsbrevet til å støtte Norsk Folkehjelps arbeid 
for sivilbefolkningen på Gaza. Besøk www.norskfolkehjelp.no, ring telefon 820 44 750 (da gir du kr. 200), eller gi ditt 
bidrag på konto 9001.05.00000.   
 
Kameratslig hilsen, Håkon Haugli 
 
 
ÅRSMØTET I HOMOFILE OG LESBISKE SOSIALDEMOKRATER BLIR TIRSDAG 10. FEBRUAR 
 

 

Tirsdag 10. februar kl. 18.30 blir det årsmøte i Homofile og lesbiske sosialdemokrater på 
Stortinget. Statssekretær Libe Rieber-Mohn (bildet) i Arbeids- og inkluderingsdepartementet vil 
innlede til debatt om homofile asylsøkere. Deretter blir det behandling av ordinære årsmøtesaker 
som årsmelding for 2008, regnskap, politiske uttalelser og valg. Det er kun hovedmedlemmer 
som har stemmerett, men støttemedlemmer og samarbeidspartnere er velkommen til å delta i 
diskusjonene. Pga. Stortingets sikkerhetsrutiner må vi ha forhåndspåmelding på 
post@homonettverket.no.  
 

 
 
DEN NYE EKTESKAPSLOVEN TRÅDTE I KRAFT 1. JANUAR 2009 
 
Torsdag 1. januar trådte den nye ekteskapsloven i kraft. Homofile har dermed fått samme rett til å inngå ekteskap som 
heterofile. Det nye lovverket omfatter også endringer i adopsjonsloven, barneloven og bioteknologiloven.  
Les mer på BLDs hjemmesider: http://www.regjeringen.no/nb/dep/bld/pressesenter/pressemeldinger/2008/nytt-fra-bld-
1-januar-2009.html?id=541376 
 
Fakta om felles ekteskapslov (kilde Barne- og likestillingsdepartementet) 

• Den nye bestemmelsen i ekteskapsloven sier uttrykkelig at to av motsatt og samme kjønn kan inngå ekteskap. 
( Ekteskapsloven § 1: To personer av motsatt eller samme kjønn kan inngå ekteskap). 

• Alle får samme rett til å inngå ekteskap borgerlig. 
• Partnerskapsloven har krav om statsborgerskap eller bopel i Norge for at partnerskap skal kunne inngås. 

Tilknytningskravet er ikke videreført, da dette ville begrenset retten til ekteskap. 
• Loven gir rett, men ikke en plikt for kirken og trossamfunn, til å vie homofile par. De som ønsker vigsel med 

religiøs eller humanistisk seremoni må gjøre dette i tros- og livssynssamfunn som vil åpne for dette. 
• Dagens partnerskapslov oppheves. Registrerte partnere som ønsker det kan få omgjort sitt partnerskap til 

ekteskap.  Partnere som ikke ønsker slik omgjøring beholder sin status som registrerte partnere. Det vil ikke 
være mulig å inngå partnerskap etter at loven trer i kraft 

• Homofile ektepar får rett til å bli vurdert som adoptivforeldre på lik linje med heterofile ektepar. 
• Lesbiske par som er gift eller samboere i ekteskapslignende forhold får en rett til å bli vurdert for assistert 

befruktning på lik linje med heterofile par.  
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• Barn av lesbiske ektefeller eller samboere som blir til ved assistert befruktning sikres to juridiske foreldre fra 
fødselen av. Ektefellen/samboeren må ha gitt skriftlig forhåndssamtykke til assistert befruktning. Den assisterte 
befruktningen må ha skjedd innenfor godkjent helsevesen i Norge eller utlandet. Tilfeller der kvinnen har fått 
gjennomført inseminasjon utenfor helsevesenets kontroll omfattes ikke.  

 
 
ÅPNE LESBISKE OG HOMOFILE STORTINGSKANDIDATER 
 
I seks fylker vil det stå åpne lesbiske og homofile kandidater langt oppe på Arbeiderpartiets stortingslister. I fire av 
fylkene er resultatet av nominasjonsmøtene klare og følgende kandidater er nominert: 
 

• Hedmark: Anette Trettebergstuen er nominert på 2. plass (se intervju nedenfor).  
• Telemark: Odin Adelsten Bohmann er nominert på 5. plass. 
• Oslo: Håkon Haugli er nominert på 7. plass (se egen sak nedenfor). 
• Vestfold: Fred Willy Bakke Aamelfot er nominert på 9. plass. 

 
I Oppland og Østfold er nominasjonsmøtene 7. februar og 24. januar. I Oppland ligger Even A. Hagen an til en plass 
blant de 10 øverste på lista, og i Østfold kan det gå mot kampvotering om 3. plassen. Thor Erik Forsberg er foreslått 
på den plassen av et flertall i nominasjonskomiteen.  På hjemmesidene våre har vi lagt ut en oversikt over åpne 
lesbiske og homofile stortingskandidater. Den vil bli oppdatert løpende.  
Se: http://www.homonettverket.no/kandidater_valget_2009.html.  
 
 
REPRESENTANTSKAP I OSLO ARBEIDERPARTI 18. NOVEMBER 2008: 
HÅKON HAUGLI NOMINERT PÅ 7. PLASS PÅ STORTINGSLISTA 
Av Susann Jørgensen 
Tirsdag 18. november avholdt Oslo Arbeiderparti nominasjonsmøte for Stortingsvalget i 2009. Nominasjonskomiteen la 
fram en enstemmig innstilling, der leder av Homofile og lesbiske sosialdemokrater Håkon Haugli (bildet) var innstilt på 
en 7. plass. Listeforslaget ble enstemmig vedtatt ved akklamasjon. 
 

 

Møtet startet med at nominasjonskomiteens leder, Geir Axelsen, la frem komiteens innstilling og 
presenterte listekandidatene. Om Håkon ble det fremhevet at selv om han er den eneste blant de 
øverste elleve på listen som ikke arbeider med politikk på heltid, er han likevel en av Oslos mest 
profilerte politikere som viser engasjement i en lang rekke saker. Homonettverkets Karina 
Hellum og Marit Bjerke hadde ordet i den generelle debatten. De ga listeforslaget sin fulle støtte, 
det samme gjorde en rekke andre representanter fra ulike partilag. Det lå en stund an til 
kampvotering mellom Truls Wickholm og Håkon Haugli. Dette ble imidlertid avverget da Truls 
tok ordet og sa at han ikke var aktuell på 7. plassen og anbefalte møtet å gå for 
nominasjonskomiteens innstilling. Avklaringen førte til at representantskapet vedtok 
nominasjonskomiteens innstilling og ga de foreslåtte kandidatene stående applaus. 

 
Ved valget i 2005 fikk Oslo Arbeiderparti 6 representanter på Stortinget. Dersom den rød-grønne regjeringen vinner 
valget i 2009, regner vi med at både Jens Stoltenberg og Jonas Gahr Støre fortsetter i regjering. Det vil i så fall bety 
at både Håkon og Truls får plass på Stortinget. Men: for å være på den sikre siden, må vi gjennomføre en strålende 
valgkamp og kapre nok stemmer til at vi får inn 7 representanter fra Oslo Ap. Det er oppnåelig! Vi oppfordrer alle våre 
medlemmer til å ta aktivt del i valgkampen, og vi vil sørge for å dra i gang aktiviteter for å engasjere dere alle sammen 
på vei mot et brakvalg. 
 
De nominerte på Oslo Arbeiderpartis liste til Stortingsvalget 2009 er: 

1. Jens Stoltenberg 
2. Marit Nybakk 
3. Jan Bøhler 
4. Jonas Gahr Støre 
5. Marianne Martinsen 
6. Hadia Tadjik 
7. Håkon Haugli 
8. Truls Wickholm 
9. Karin Yrvin 
10. Lotte Grepp Knutsen 
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KREVENDE TOLERANSE: ISLAM OG HOMOSEKSUALITET 
 
I en artikkel i Tidsskrift for kjønnsforskning, skriver Randi Gressgård og Christine M. Jacobsen at krav om toleranse 
overfor homofile har preget norsk offentlighet de siste to årene. Artikkelen tar utgangspunkt i toleransekravene slik de 
fremsettes i den offentlige debatten om islam og homoseksualitet. Forfatterne mener kravet om toleranse markerer et 
skille mellom de liberale og illiberale – oss og de andre. Artikkelen tar utgangspunkt i et av våre medlemsmøter:  

”Våren 2006 inviterer Arbeiderpartiets homonettverk, Homofile og lesbiske sosialdemokrater, til åpent 
medlemsmøte kalt «Homo på kafeen, hetero i moskeen». Med dette møtet ønsker medlemmene i nettverket å 
rette søkelyset mot det de omtaler som eget og andre partiers unnfallenhet når det gjelder problemet med å 
være muslim og homofil”.   

Les artikkelen på: http://kilden.forskningsradet.no/c35640/artikkel/vis.html?tid=53711 
 
 
NYTT FORSKNINGSPROSJEKT OM HOMOFILE SAMER 
 

 
 

På oppdrag fra Barne- og likestillingsdepartementet skal FAFO i vinter gjennomføre 
intervjuer om hvordan det er å leve som lesbisk eller homofil same. Forskerne Bjørn 
Nuland (bildet) og Arne Backer Grønningsæter starter arbeidet med å kartlegge 
levekårene til LHBT-personer i samebefolkningen i januar. Resultatene skal etter planen 
være klare i løpet av våren. Bakgrunnen for prosjektet er regjeringens handlingsplan for 
lesbiske, homofile, bifile og transpersoner (LHBT-personer) 2009-2012 som ble lagt fram 
sommeren 2008.  
- Vi vet foreløpig, mest gjennom enkeltpersoner i det samiske miljøet, at homofile og 
lesbiske samer opplever dobbelt diskriminering. Dette må vi ha mer kunnskap om, sier 
statssekretær Kjell Erik Øie til Gaysir. Regjeringen håper undersøkelsen skal bidra til mer 
åpenhet og aksept. Les mer på Gaysir: http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=13364.  

 
 
AIDS-AKTIVISTER DØMT TIL FENGSEL FOR ”UMORALSKE OG UNATURLIGE HANDLINGER” I SENEGAL 
 

 

Ni menn som drev aktivt hiv-forebyggende arbeid i Senegal, ble 6. januar dømt til 
åtte års fengsel for ”umoralske og unaturlige handlinger” og for å delta i ”kriminelle 
foreninger”. Dommeren la til tre år på aktors påstand om fem års fengsel. 
Dommen viser hvilket alvorlig hinder lovgivning mot homoseksualitet er i arbeidet 
mot hiv og aids. I følge organisasjonen Human Rights Watch (HRW) ble mennene 
arrestert i desember, kun på basis av mistanker om homoseksuell omgang, noe 
som er i strid med menneskerettighetene. Arrestasjonen skal ha skjedd ved at 
politiet stormet et privat hjem utenfor Dakar. Der konfiskerte de kondomer og 
glidemiddel som brukes i hiv-forebyggende arbeid. Mennene skal ha blitt truet og 
slått av politiet. I Senegal straffes homoseksualitet med fengsel i mellom ett og 
fem år. Talsmann for HRW, Scott Long, har krevd at Senegal fjerner sine lover 
mot homoseksualitet og løslater de dømte umiddelbart. Long mener Senegals 
sodomi-lover invaderer privatlivet, kriminaliserer helsearbeid, rettferdiggjør 
brutalitet og skaper frykt.  
Les mer på: http://www.hrw.org/en/news/2009/01/09/senegal-free-aids-activists 

 
 
FRELSESARMEENS UNGDOM MISTER STATSSTØTTEN PÅ GRUNN AV HOMODISKRIMINERING 
 
For å få statsstøtte må barne- og ungdomsorganisasjoner legge til rette for deltakelse, demokrati og sikre at alle 
medlemmer behandles likt. Det mener Fordelingsutvalget, som ligger under Barne- og likestillingsdepartementet, at 
Frelsesarmeens Ungdom ikke gjør. I Frelsesarmeens barne- og ungdomsorganisasjon kan verken leder eller nestleder 
være homofil. Dermed mister organisasjonen statsstøtten som i fjor utgjorde 1,2 millioner kroner. Fordelingsutvalgets 
beslutning fikk voldsom kritikk, bl.a. fra en rekke andre kristne organisasjoner, og KRF-leder Dagfinn Høybråten tok 
opp saken i Stortingets spørretime. KRF var tilfredse med svaret fra statsminister Jens Stoltenberg. 
 
Se KRFs pressemelding på følgende lenke: 
http://www.krf.no/portal/page?_pageid=33,63985&_dad=portal&_schema=PORTAL&element_id=4482161 
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NY EUROPEISK KONVENSJON ÅPNER FOR HOMOADOPSJON 
 
En ny europeisk adopsjonskonvensjon som anerkjenner homofiles rett til å bli vurdert som adoptivforeldre, er klar. Den 
skal avløse Den europeiske konvensjonen av 1967 om adopsjon av barn, og skal signeres i Europarådet. Norge vil 
slutte seg til den nye konvensjonen. Les mer i Dagsavisen: http://www.dagsavisen.no/innenriks/article382762.ece 
 
 
NORGES FØRSTE OG ENESTE ÅPNE LESBISKE ORDFØRER 
 

 

I Blikks julenummer kunne vi lese et portrett intervju med Liv Solveig Alfstad (40), Norges første 
og eneste åpne lesbiske ordfører. Hun har vært øverste politiske leder for 6636 innbyggere i 
Opplandskommunen Nordre Land siden 2004. Ved kommunevalget i 2007 fikk Arbeiderpartiet 51,4 
% av stemmene og Liv Solveig ble av kommunestyret enstemmig gjenvalgt som ordfører. Privat er 
hun samboer med Hilde Bergei. I Blikk-intervjuet kommenterer Liv Solveig bl.a. Fremskrittspartiet 
på følgende måte: - Når det gjelder homopolitikk har FRP vist sitt sanne ansikt ved å stemme mot 
partnerskapsloven.   

 
 
MINI-INTERVJU MED ANETTE TRETTEBERGSTUEN 
Av Marit Bjerke 

Denne gangen er vi stolte av å presentere stortingsrepresentant Anette Trettebergstuen i mini-intervjuet. Hun er en av 
våre aller viktigste støttespillere og ble nylig nominert på en sikker 2. plass på Hedmark Arbeiderpartis stortingsliste.  

Anette er 27 år og startet sin politiske løpebane i AUF. Hun var leder for Hedmark AUF i perioden 2002-04 og satt i 
kommunestyret og formannskapet i Hamar fra 1999 til hun ble valgt inn på Stortinget i 2005. Anette har vært med i 
Europeisk Ungdom, vært politisk rådgiver for Arbeiderpartiets stortingsgruppe, nestleder i Hedmark Arbeiderparti og 
sentralstyremedlem i AUF.  Som stortingsrepresentant har hun møterett i styret i Homofile og lesbiske 
sosialdemokrater. På Stortinget er hun medlem av Utenrikskomiteen. Anette er en sentral pådriver i rettighetskampen 
for homofile både nasjonalt og internasjonalt. Hun var en av de viktigste aktørene i Stortinget for å få igjennom felles 
ekteskapslov, lik rett til vurdering som adoptivforeldre og endringene i bioteknologilovgivningen. 

 

Spørsmål: Hva er du mest opptatt av for tida? 
Svar: Akkurat nå er jeg veldig opptatt av straffelovens paragraf 155, den såkalte Hiv-
paragrafen, som justisdepartementet og stortinget nå skal revidere. Jeg er veldig opptatt 
av at paragrafen må vekk, i all den tid den bidrar til mindre åpenhet blant hiv-positive, 
skaper stigma og frykt, og dermed virker mot sin hensikt. Som utenrikspolitiker har jeg 
vært i FN på flere toppmøter om hiv og aids, og et av FNs viktigste mål for å kunne 
bekjempe spredning, er nettopp å skape mer åpenhet. FNs UNAIDS advarte så sent som 
i august i år alle land mot å bruke kriminalisering av hiv-positive som virkemiddel. At 
Norge ikke har lyttet til dette rådet hittil, er for meg uforståelig. Det er på tide å leve opp til 
våre forpliktelser og vrake en paragraf som ble til i en tid der kunnskapen om hiv og aids 
var enda mindre enn i dag. Vi må slutte å la kampen mot hiv bli en kamp mot hiv-positive. 

 
Spørsmål: Hva mener du er den viktigste politiske saken akkurat nå?  
Svar: Jeg synes jeg jobber med mange viktige saker hele tiden, men akkurat denne uka har jeg brukt mye tid på 
paragrafen, og siden revidert straffelov legges frem om noen uker må jeg vel nesten svare paragraf 155- det er ikke 
bare en liten ubetydelig lovparagraf, det er en paragraf som innvirker på mange menneskers liv, som skaper frykt og 
usynlighet og bidrar til å opprettholde stigmaet mange hiv-positive opplever. Det er en kamp å få folk til å skjønne 
akkurat det, hvor viktig og alvorlig dette faktisk er. 
 
Spørsmål: Hvorfor er du medlem av Arbeiderpartiet?  
Svar: jeg meldte meg inn i Arbeiderpartiet i 1995 etter å ha vært ekstremt engasjert i EU-saken i 1994 (for EU) og ville 
redde verden helt siden barneskolen. Jeg gikk i alle demonstrasjonstog jeg kunne oppdrive, og engasjerte meg i SOS 
Rasisme, Antirasistisk Ungdom, NU og Palestinas Venner Hedmark. Så fant jeg ut at jeg hadde lyst til å gjøre noe mer 
enn å demonstrere, og fikk lyst til å se hvordan partiene jobbet og fungerte. At det skulle bli et parti på venstresida var 
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åpenbart for meg, og det ble AUF på meg. AUF i Hedmark var store og slagkraftige og jobbet med de sakene jeg brant 
mest for da jeg meldte meg inn i 1995. Deretter var jeg solgt. 
 
Spørsmål: Hvilke personer mener du har hatt størst betydning for homokampen i Norge? 
Svar: Alle de homofile og lesbiske som aldri har fått spalteplass men som hver på sin måte gjennom synlighet i 
nærmiljøer har bidratt til bryte ned fordommer. 
 
Spørsmål: Hvordan og hvorfor vinner vi valget i 2009? 
Svar: Vi vinner valget i 2009 fordi vi viser velgerne at vi leverer som vi lovte, og fordi vi vil noe mer: vi har visjoner og 
ønsker om å oppnå mer sammen, Soria Moria er bare begynnelsen. Ingen vil stemme på oss for det vi har levert 
alene, vi må vise velgerne hvilke mål vi har for samfunnsutviklinga: at vi ivrer etter å forandre mer, skape mer felleskap 
og et mer inkluderende Norge 
 
 
NYTT OM NAVN 
 
Anders Rogg og Yngvar Myrvold giftet seg 3. januar. Dommer Amma Lund, som var en del av lobbygruppa for 
partnerskapsloven i 1993, var ansvarlig for den borgerlige vielsen i Tinghuset. Etterpå var det bryllup 
(forbønnsseremoni) i Tøyen kirke. Vi gratulerer! 
 
 
HOMOFILE OG LESBISKE SOSIALDEMOKRATER I MEDIA  
 
”AP-Håkon vurderer lovlig surrogatmor”. Intervju med Håkon Haugli i Nettavisen 16.1.2008. 
http://www.nettavisen.no/innenriks/ioslo/article2506784.ece 
Debatt mellom ÅK-leder Gard Realf Sandaker-Nielsen og KRFU-leder Kjell Ingolf Ropstad om ekteskapsloven i 
Waschera på TV2. http://webtv.tv2.no/webtv/?progId=282382&itemId=300984 
”Advarer FRP mot ny homokamp”. Intervju med Håkon Haugli i Nettavisen 5.1.2009. 
http://www.nettavisen.no/innenriks/ioslo/article2490618.ece 
”Partipolitisk homovår!”. Debattinnlegg av Karina Hellum i Blikk 01/2009. 
”- Et stort nederlag”. Intervju med Anette Trettebergstuen i Blikk 01/2009. 
”Sikker Anette”. Omtale av Anette Trettebergstuen i Blikk 01/2009. 
”Uprinsipielt og ensidig”. Innlegg av Håkon Haugli i Vårt Land 29.12.2008. 
http://www.homonettverket.no/vl_des_2008.html 
”Lytt til FN, fjern § 155”. Innlegg av Anette Trettebergstuen, Karina Hellum og Håkon Haugli i Aftenposten 28.12.2008. 
http://www.homonettverket.no/ap_des_08.html 
”Vil kartlegge unge homofiles helse”. Intervju med Anette Trettebergstuen og Håkon Haugli i Dagbladet 29.12.2008, 
gjengitt i NRK og som NTB-melding. Se http://www.nrk.no/nyheter/1.6376601. 
”Endelig!”. Kronikk av Gard Realf Sandaker-Nielsen på Gaysir 23.12.2008. 
http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=13342 
”- Et stort nederlag”. Intervju med Anette Trettebergstuen på Blikk nett 19.12.2008. 
http://www.blikk.no/nyheter/sak.html?kat=1&id=18558 
”Den første og eneste”. Intervju med ordfører Liv Solveig Alfstad i Blikk 12/2008. 
”FRP og de homofile”. Debattinnlegg av Håkon Haugli i Blikk 12/2008. 
”FN: Norge kriminaliserer hiv-positive”. Intervju med Anette Trettebergstuen i Aftenposten 30.11.2008 
http://www.aftenposten.no/nyheter/iriks/article2798502.ece 
”Stor seier for Tyrkias homofile”. Intervju med Anette Trettebergstuen på Gaysir 28.11.2008. 
http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=13317 
”- Halvor Nordhaug blir ny Bjørgvin-biskop”. Intervju med Håkon Haugli på VG Nett 28.11.2008. 
http://www.vg.no/nyheter/innenriks/artikkel.php?artid=554898 
”Må rydde i eget bo”. Intervju med Anette Trettebergstuen på Blikk Nett 19.11.2008. 
http://www.blikk.no/nyheter/sak.html?kat=1&id=18411 
”Håkon Haugli nominert til Stortinget”. Omtale på Gaysir 18.11.2008. http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=13292 
”Idretten må ut av skapet”. Innlegg av Ole Henrik Grønn og Håkon Haugli på Gaysir og i Sarpsborg Arbeiderblad 
17.11.2008. http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=13285 
”Kvelende intoleranse”. Innlegg av Karina Hellum og Håkon Haugli i Aftenposten 10.11.2008. 
http://www.aftenposten.no/meninger/debatt/article2761451.ece 
”Kvelende toleranse”. Omtale i innlegg av Hanne Nabintu Herland i Aftenposten 3.11.2008. 
http://www.aftenposten.no/meninger/debatt/article2748740.ece 
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JENS, ERNA ELLER SIV: KJENNER DU NOEN SOM BØR BLI MEDLEM I ARBEIDERPARTIET? 
 

Det går mot et stortingsvalg der det vil stå mellom en 
fortsatt rød-grønn regjering under ledelse av Jens 
Stoltenberg eller en borgerlig regjering med Erna Solberg 
eller Siv Jensen som statsminister. På sentrale 
samfunnsområder vil Høyre, Fremskrittspartiet, Venstre 
og Kristelig Folkeparti helt andre ting enn oss. Vår 
regjering har i denne perioden levert ekteskapsloven og 
endringer i en rekke andre lover som bidrar til at lesbiske 
og homofile i Norge er i en unik stilling internasjonalt. Det 
arbeidet ønsker vi å få videreført. Den beste måten å 
gjøre det på, er å være medlem av Arbeiderpartiet.  

Kjenner du noen som bør bli medlem? Verv dem i dag. Send oss en e-post på post@homonettverket.no om du vil at vi 
skal ta kontakt, eller registrer det nye medlemmet direkte på www.homonettverket.no. 
 
 
HOMOFILE OG LESBISKE SOSIALDEMOKRATER 
 

 

Homofile og lesbiske sosialdemokrater er et forumslag under Oslo Arbeiderparti og samtidig et 
landsomfattende nettverk for homofile og lesbiske i Arbeiderpartiet. Vi har aktive grupper i Oslo, 
Bergen og Trondheim. Besøk våre hjemmesider www.homonettverket.no. Vi vil veldig gjerne ha 
forslag til saker, innspill på aktiviteter og tilbakemeldinger på innholdet av nyhetsbrevet. Dersom 
du vil kontakte oss eller ønsker å bli fjernet fra mailinglista, send en e-post på 
post@homonettverket.no. 

Du finner også temagrupper for Arbeiderpartiets homonettverk på Gaysir og Facebook:  
http://www.gaysir.no/interaktiv/grupper/visgruppe/index.cfm?&GID=1881 
http://www.facebook.com/home.php#/group.php?gid=2374213252&ref=ts 
 


